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Ο Αϊνστάιν δημιούργησε τον ακόλουθο γρίφο υποστηρίζοντας ότι το 98% των ανθρώπων
αδυνατεί να τον λύσει, ενώ μόνο το 2% ίσως τα καταφέρει. Ο γρίφος αυτός έχει
απασχολήσει πολλούς ανθρώπους ανά τον κόσμο, οι οποίοι προσπάθησαν να τον λύσουν,
επιλέγοντας ο καθένας το δικό του τρόπο.

  

Η ιστορία του γρίφου έχει ως εξής:

  

Υπάρχουν 5 σπίτια, 5 διαφορετικών ανθρώπων. Σε κάθε σπίτι ζει ένας άνθρωπος
διαφορετικής εθνικότητας. Οι 5 ιδιοκτήτες πίνουν ένα συγκεκριμένο ποτό, καπνίζουν μια
ορισμένη μάρκα τσιγάρων και έχουν ένα συγκεκριμένο κατοικίδιο. Όλοι έχουν μεταξύ τους
διαφορετικά κατοικίδια, διαφορετικές μάρκες τσιγάρων και διαφορετικά είδη ποτών.

  

Στοιχεία:

  

1. Ο Άγγλος μένει στο κόκκινο σπίτι.

  

2. Ο Σουηδός έχει έναν σκύλο.

  

3. Ο Δανός πίνει τσάι.

  

4. Το πράσινο σπίτι είναι αριστερά από το άσπρο σπίτι.

  

5. Ο ιδιοκτήτης του πράσινου σπιτιού πίνει καφέ.

  

6. Αυτός που καπνίζει Pall Mall τσιγάρα έχει πουλιά για κατοικίδια.
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7. Ο ιδιοκτήτης του κίτρινου σπιτιού καπνίζει Dunhill.

  

8. Αυτός που μένει στο μεσαίο σπίτι πίνει γάλα.

  

9. Ο Νορβηγός μένει στο πρώτο σπίτι.

  

10. Αυτός που καπνίζει Blends μένει δίπλα σε αυτόν που έχει γάτες.

  

11. Αυτός που έχει το άλογο μένει δίπλα σε αυτόν που καπνίζει Dunhill.

  

12. Ο ιδιοκτήτης που καπνίζει Bluemasters πίνει μπίρα.

  

13. Ο Γερμανός καπνίζει Prince.

  

14. Ο Νορβηγός μένει δίπλα στο μπλε σπίτι.

  

15. Αυτός που καπνίζει Blends έχει έναν γείτονα που πίνει νερό.

  

Η ερώτηση που καλείστε να απαντήσετε είναι: «Ποιος έχει το ψάρι;»?

  

Προσπαθήστε τουλάχιστον? και αφήστε το βίντεο με τη λύση  για λίγο αργότερα! Πού
ξέρετε; Μπορεί και να ανήκετε στο υπόλοιπο 2%?

  

 2 / 2

https://www.youtube.com/watch?v=I1bMZ-kVlrc

